在原始林区读懂坚守与责任

2019年6月6日

●新华社记者 叶昊鸣 邹俭朴

"与世隔绝",这是第一次走进奇乾中队 时,记者的切身感受。

150公里的路程却要行驶4个多小时,进山 的道路蜿蜒曲折,上下起伏,有种坐小型过 山车的感觉,身边的景色也逐渐从绵密平坦 的草原过渡到遮天蔽日的林区。越走进奇 乾,"人烟"的概念就越淡薄。

行至中队营地,下车。周围是望不到尽 头的原始森林,深山气息冷冽,但当饱含负 氧离子的清新空气涌入肺中, 坐车的疲倦一 扫而空。而除了来自"天然氧吧"的馈赠, 迎接我们的,还有一张张带着憨厚神情却略 显腼腆的笑脸。

这里是奇乾中队, 驻扎在祖国版图的 "鸡冠"处,守护着95万公顷的千里林海。

从最近的城镇乘车前往奇乾中队,约 明明已经入夏,依然需要穿着厚厚的大衣抵 御寒风;中国移动在这里没有修建基站,记 者的手机始终处于"无信号"状态……

> 生活在喧闹城市的人们看来,这种体验 或许是独一无二的, 但中队队员们早已习以

清晨4点半,处于高纬度的中队营地迎 来了第一缕阳光。食堂旁边的厨房中, 切菜 声、炒菜声早已不绝于耳。随后,集合的小 号声响彻营地,身穿"火焰蓝"的队员们迅 速集结、点名、跑操、正步走……开始了一 天的训练。

森林消防员,职责是扑灭森林火灾,对于 他们来说,每一场扑火行动就是一场战斗,因

刚到奇乾,不适感立刻凸显:山脚下还 此队员们也习惯将"扑火"称为"打火"。入山 在,不孤独。 是阳光普照,这里却能够看到残存的积雪; 打火是怎样一种体验?蹲点采访期间,记者也 跟随队员们参与了一次巡山灭火演习。

> 演习点是一座倾斜角度约为45度的小 山,山顶布满树木,山坡向阳处满是草丛。

"集合,列队,出发!"在中队长王德朋 的带领下,身着橘红色战斗服、满载灭火装 备的队员们健步如飞,不到20分钟,队员们 已在山顶集结。而想要尝试跟上队员速度的 我们,却只能深一脚浅一脚地在山坡"蠕 动", 时不时还要休息一下, 到达山顶后, 个个气喘吁吁, 面红耳赤。

看到大部分队员身上都背着风力灭火机 和给养背包,记者有些好奇。

"这些东西大概多重?" "40到50斤吧。"

这几乎是一个成年人三分之一的重量。 背负这些器具装备,队员们往往需要赶赴路 途遥远的火场, 其间可能需要跨越数座大 山, 蹚过数条河流。一去少则一星期, 多则 半个月, 深山老林没有信号, 陪伴他们的, 除了身上的装备,就是一棵棵笔直的树木。

辛苦吗?队员们笑了起来,天天都是这

孤独吗?彼此相互看了看,有一帮兄弟

这样一群刚刚20岁出头的小伙子,不少 已是身经百战的"老队员"。本应是父母的 心头肉,有的人却已经多年没有回家与亲人 团聚过年。在始终保持战斗热情的同时,他 们拥有着超越年龄的老成和责任担当。

在这片千里林海中, 奇乾中队每一名队 员,始终秉持着许党许国、竭诚为民的初 心,用自己的实际行动,诠释坚守的伟大力 量和无悔的青春岁月。

(新华社北京6月5日电)

壮丽70年 奋斗新时代

江南苏韵惹人醉 北京世园会"江苏日"吸引数万游客

新华社南京6月5日电(记者赵久龙)诗画江南,苏韵家 园。记者从江苏省农业农村厅获悉,6月2日至4日,北京世 园会"江苏日"活动短短3天内,江南苏韵吸引了数万名游客 到访江苏园、中国馆江苏展区。

北京世园会江苏园的江南园林特色景观令人陶醉。江苏园 前院建设了"亭、堂、榭、坊"等苏派园林标志性建筑,后院 主要展示苏绣、南京云锦、徐州香包、常州竹雕等江苏特色文 化传统工艺,营造出"人在园中走,如在画中游"的意境。

北京世园会"江苏日"活动期间,江苏还组织了部分非物 质文化遗产传承人现场演示宜兴紫砂制作、扬州剪纸、淮安蛋 雕等非物质文化遗产项目。

中国馆江苏展区展示了"智慧家庭园艺", 共享花盆技术 让家庭养花"随心换",阳台园艺智能管理技术让家庭园艺 "随心管",阳台蔬菜懒人种植技术让家庭蔬菜"随心种"。

近年来,江苏大力发展休闲农业和创意农业,截至2018年年 底,全省具有一定规模的休闲农业园区景点、农家乐增至9200多 个,年接待游客突破2亿人次,年综合收入超过500亿元,从业人 员逾100万人,美丽乡村已成为更多人的"诗和远方"。

麦收进度过三成 全国冬小麦机收过亿亩

新华社北京6月4日电(记者于文静)当前, 各省小麦跨区机收有序推进。截至4日17时,全 国已收获小麦近1.2亿亩,麦收进度过三成。

记者从农业农村部了解到,6月4日投入联合 收割机33万台,机收面积达到2160万亩,黄淮海 冬小麦主产区机收比例达到98%。目前,四川、 湖北机收基本结束。黄淮海主产区除河北外均已开 镰,其中安徽麦收进度近六成,河南进度过半,江 苏进度近三成, 山东进度近一成。

据中央气象台消息,5日至6日,黄淮南部、 江淮、江汉等地将有强降水, 机收进度将有所放 缓。农业农村部要求各地加强机具调度, 抓紧小麦 抢晴收获, 适时启动应急抢收预案, 深入田间地头 做好收获倒伏小麦技术指导, 力争颗粒归仓。



6月4日,在镇赉 县莫莫格蒙古族乡哈拉 塔村, 崖沙燕在燕巢洞 口停留。

吉林省白城市镇赉 县是东亚候鸟迁徙通道 上的重要停歇地。近日, 镇赉县莫莫格蒙古族乡 基层工作人员下乡走访 时,在哈拉塔村一条公路 旁发现大量鸟类活动迹 象。经野生动物保护专家 鉴定,此处是崖沙燕的一 个新的繁殖点,初步统计 有燕巢四百余个,崖沙燕 近千只。目前,哈拉塔村 已经将燕巢用围栏保护 起来,并由专人成立护鸟 队进行看护。

新华社记者张楠摄

广厦千万间 惠民俱欢颜

全面深刻认识主题教育的重大意义

(上接一版) 我省正处于滚石上山、爬坡 展实践中全面展现新气象新担当新作为。

多工作都是难啃的硬骨头。在承担的使 大党员干部要认真学习领会,把思想和

命任务面前,一些党员干部还存在担当 行动统一到习近平总书记重要讲话精神

不够、劲头不足、精神不振的问题,"宽 上来,统一到中央和省委决策部署上

松软""躲怕推""虚飘浮""粗浅慢"来,把主题教育作为锤炼党性、洗礼灵

"庸懒散"这"五弊"仍没有根本消除。 魂的实践课堂, 作为坚持思想建党、推

开展这次主题教育,就是要教育引导广 进理论强党的有力举措,作为牢记初心

大党员干部发扬光荣传统和优良作风, 使命、走好新时代长征路的内在要求,

全面落实习近平总书记关于东北振兴工 激发攻坚克难、干事创业的巨大热情,

(上接一版) 市委统战部会同市民宗局多 照顾养女,家中卫生条件极差,常因生

次协调有关部门,先后接入供热管网和 活垃圾堆放问题与邻居发生口角。社区

天然气管道。为完善内部设施,长虹社 及时协调驻区单位志愿者经常深入老人

区投入1万余元为清真寺购买了办公桌 家中打扫卫生,社区工作调解人员也经

椅和电视机,投资3000余元为清真寺建 常作邻居的思想工作,志愿者的爱心、

造国旗底座和旗杆。由于重建之初资金 社区调解员的诚心终于感化了邻居,现

不足,拖欠建筑商100余万元建设资 在牟芝霞老人与邻里之间关系十分和睦。

为抵偿。为解决这一历史遗留问题,市 奏发展曲"。去年以来,大安市注重整合 委统战部、市民宗局多方协调,动员建 辖区内的资源,分别在长虹社区和祥安 筑商免除了近40万元的建设资金,每年 社区开展了"侨胞之家"创建工作。关

还为清真寺增加租赁收入8万元,为清 心关注归侨侨眷生活,抓住传统节日这

谐邻里情"。市委统战部在社区设立政策 怀。组织侨胞侨眷深入学习宣讲习近平

咨询、纠纷调处等工作岗位,依托"爱 新时代中国特色社会主义思想、党的十

心超市"设立"同心"专柜,以"五个 九大精神和黄大年及老一辈爱国华侨的 认同"为引领,把维稳、"去极端化"、先进事迹,并以归侨侨眷为桥梁纽带,

惠民工程等与民族团结工作有机融入、 向其海外亲属宣传新时代中国特色社会

贯穿始终,推进民族团结教育常态化。 主义基本方略,讲好中国故事,传播 携手驻区单位倡导"传承好家风""文明 中国好声音。引导归侨侨眷并通过他

家庭"等创建活动。司法部门在社区设 们向海外亲属宣传家乡的风土人情和

立了法律咨询、援助、维权等工作岗 特色产业,推介大安的招商引资优惠

位,为社区企业、居民提供上门服务。 政策,积极投身家乡建设,提高了家

孤寡老人牟芝霞收养照顾一名脑瘫弃婴 乡的知名度,发挥了聚侨心、聚侨

30多年,2017年老人身患肺癌,无力 智、聚侨力作用。

化解矛盾, 弘扬新风尚, 共建"和 和走访慰问, 传递党和政府的温暖和关

作的重要指示精神,在推进吉林振兴发 不断开创新时代吉林振兴发展新局面。

(上接一版) 截至目前,全县8000余 芹与患病的儿子相依为命,挤在两间破 名施工人员奋战在施工现场,全面推 进危房改造工程稳步推进。另一方面 持续关注工程质量,以监理巡回检 查、村级义务监督、纪委书记巡回检 性巡查,严格把好质量关,切实提升群都不敢想的。"

听心声 解难事 新居梦成真

5月22日, 杜桂芹又起了个大早, 春风和煦,她满脸笑容地挥着铁锹平整 场院,"新砖房盖起来了,心里头亮堂 了,好日子来了。"

50多岁的杜桂芹是通榆县边昭镇天 宝村拉户嘎屯建档立卡三星户。小儿子 患有先天性脑瘫,生活不能自理,杜桂 程6月底之前全部竣工。

过坎的关键阶段,有很多硬仗要打,很

金,一直以清真寺一楼门市租赁资金作

真寺自办自养提供了重要保障。

旧的土坯房里,盖新屋"想都不敢想"。 就在上个月,这个梦变成了现实,驻村 严格把好工程质量。在执行危改质量 队员来协调危房改造相关工作后,对低 监管方面, 住建局和县乡两级核查组 矮的土坯房进行危房灭迹, 一个月后, 一间崭新的砖瓦房出现在眼前,望着眼 前高耸的新房老人感慨万千:"一分钱没 查、改造户监管和其他领导干部的经常出,就住上新屋,这样的美事儿以前想

杜桂芹只是农村危房改造工程的一 个缩影。2016年至2018年,通榆县完 成建档立卡农村危房改造15331户,占全 省改造比例8.6%。特别是2019年,通 榆县全力加大危房改造力度拟将完成危 房改造5314户,其中,建档立卡户完成 危房改造任务占全省10.4%。截至目 前,已经完工的农村危房改造575户, 正在改造4739户,预计全县危房改造工

善谋者行远,实干者乃成。全省广

整合资源,传播主旋律,同心"共

-重要节点,开展积极向上的主题活动

"骆驼"任弼时:为党和人民奉献一切



图为任弼时像

担负着沉重的担子,走着漫长的艰苦的 道路,没有休息,没有享受,没有个人的 任何计较。他是杰出的共产主义者,是我 军开赴抗战前线,任弼时担任中央军委

们党最好的党员,是我们的模范。"这是 叶剑英元帅对任弼时同志的评价。

任弼时,原名任培国,湖南汨罗人, 1904年生,1920年加入中国社会主义青 年团,1922年加入中国共产党,1925年 7月任团中央总书记,1927年5月在中 共五大上当选为中央委员。大革命失败 后,任弼时于1927年8月7日出席在汉 口召开的中共中央紧急会议,积极主张 土地革命,当选为中共中央临时政治局 委员。1928年在中共六大上继续当选为 中央委员,1931年在中共六届四中全会 上当选为中央政治局委员。

1935年11月,任弼时与贺龙等率红 、六军团长征。1936年7月,任弼时担 全会。 任红二方面军的政治委员。12月,任中华 苏维埃人民共和国中央革命军事委员会 委员、主席团成员。长征中,任弼时坚定 新华社长沙6月5日电(记者周勉) 地拥护以毛泽东为代表的中共中央,同 "他是我们党的骆驼,中国人民的骆驼, 张国焘的分裂行为做斗争,力促红军三 大主力胜利会师。

全国抗战爆发后,红军改编为八路

总政治部主任。1938年3月,代表中共间,中共中央连日开会,尽管医生规定任 中央赴莫斯科向共产国际汇报中国抗战 形势与中国共产党的工作和任务。回到 延安后, 受中央委托主持《关于若干历 史问题的决议》的起草工作。1943年3 月与毛泽东、刘少奇组成以毛泽东为首 的中共中央书记处。1945年在中共七 届一中全会上当选为中央政治局委员、

起转战南北,参与中央重大决策。在西柏 坡简陋的农村指挥所里,任弼时协助毛 泽东等指挥了三大战役。1949年春天, 任弼时参加了在西柏坡召开的七届二中

美援朝、保家卫国的战略决策。在此期

弼时睡眠时间应退席,但对事业和工作 恪守着"能坚持走一百步,就不该走九十 九步"准则的任弼时,长期抱病工作。他 常常坚持到深夜。病逝前的一星期,他还 和基层干部在办公室座谈,调查农村党 员的思想情况。

1950年10月25日凌晨,任弼时突 发脑出血,27日中午在北京逝世,终年 1946年后,他和毛泽东、周恩来一 46岁。为了中国人民的革命事业,他真正 做到了鞠躬尽瘁,死而后已。

位于湖南省汨罗市的任弼时纪念馆 自2008年4月实行免费对外开放以来, 每年接待游客都在70余万人次。任弼时 纪念馆办公室主任田攀介绍,纪念馆在 春蚕到死丝方尽。1950年10月,应 大力弘扬"骆驼精神",传承红色基因,广 朝鲜党和政府的请求,中共中央作出抗 泛开展爱国主义、革命传统和党性教育

了民族复兴 ● 英雄烈士谱

关注白城市2019年世界献血者日宣传庆祝活动,您准备好了吗?

守鹤乡热土,护生命长河。为进一步贯彻落实《中华人民共和国献血法》和相关 血者的无私奉献精神,不断推动全市无偿献血事业的持续发展,更好地为患者的健 康和生命筑起安全的屏障。我市将开展以下系列宣传庆祝活动:

一是依托市内各大新闻媒体,广泛宣传无偿献血志愿者的先进事迹,展现无偿 献血志愿者的靓丽风采,介绍献血和血液知识,努力营造"人人知晓无偿献血,人人 关注无偿献血,人人参与无偿献血"的浓厚氛围。

二是6月14日,在白城市海明路工商大厦门前、镇赉县医院大门东50米爱心献 血屋、洮南市广昌西路固定采血点、大安市步步高宾馆门前同时开展"向为白城无偿 献血事业做出贡献的人们致敬——汇聚爱的力量 安全血液在行动"现场宣传庆祝 活动。通过摆放彩虹门、悬挂宣传条幅、发放宣传单、讲解献血注意事项等多种方式, 宣传庆祝献血者的节日,号召更多的人们,尤其是行业骨干、标兵及青年大学生和爱 心志愿者团体加入到无偿献血者队伍中来。届时市内各新闻媒体、无偿献血志愿者 服务队及其特邀嘉宾将参与当天的宣传庆祝活动。

三是改进献血服务,以献血者体验为中心,改进献血环境,创新服务模式,优化 献血流程,全方位提升无偿献血服务水平。建立完善献血者激励机制。推进采供血机 构信息公开。

四是积极做好血站开放日工作,接受社会各界人士来白城市红十字中心血站参 文件精神,传播无偿献血公益理念,倡导健康文明的生活方式,大力弘扬广大无偿献 观、指导,体验每份血液由采到供层层把关、严谨操作的过程。同时,诚邀已往献血者 "回家",让未来的献血者提升归属感。特别是要凭借血站0436-3609917热线电话, 加强无偿献血者招募工作,进一步巩固和完善机采血小板队伍、稀有血型献血者队 伍和应急献血者队伍,并将"人人享有安全血液"作为本年度长远目标,以期确保我 市采供血工作的抗风险能力得到提升。

无偿献血,利国利民。赠人玫瑰,手有余香。无偿地将自己的血液捐献给有需要 的人,这是一种爱的义举,这是推动白城文明进步的公益事业。值此2019年6.14世 界献血者日到来之际,我们向全市广大无偿献血者,向所有关心、支持无偿献血工作 的人们,表示衷心的感谢!再次向您发出真诚的邀请,欢迎您参加白城市2019年世 界献血者日宣传庆祝活动,共同为我市的无偿献血事业献计出力。

联系电话:0436-3609917 联系人:李荣波

> 白城市人民政府献血工作领导小组办公室 白城市红十字会 白城市红十字中心血站 2019年6月5日

封路公告

发(2018)158号、大交发(2019)55号、大 2019年9月30日。 交发(2019)56号文件批复,计划2019年 大安市危桥改造项目高阳桥、县道长大 线龙沼至前岗子段路面改造工程施工需 要,大安市境内相关路段进行封路施工, 具体封闭公告如下:

一、封闭路段

封闭路段一:

省道S210月亮泡东线高阳桥 封闭路段二:S212平安——前岗子 X139前岗子——龙沼

二、封闭时间:

大安市2019年危桥改造项目高阳桥 封路时间:2019年4月25日-2019年9 月30日。

县道长大线龙沼至前岗子段路面

根据大安市发改局立项文件,大交 改造封路时间:2019年6月25日一

三、绕行路线 1. 经过省道S210月亮泡东线高阳 桥车辆绕行 Y001 月亮泡西线(大腰窝棚

一月亮泡)。 2. 经过S212平安——前岗子车辆 绕行X164胡太线(两家子——平安)。 经过X139前岗子——龙沼车辆绕

行G232(四棵树——大榆树)。 届时请途经大安市境内的车辆及行 人按照交通导行标志行驶,请过往行人 及车辆注意安全并服从现场管理人员指 挥。施工给您带来不便之处,敬请谅解。

特此公告 大安市公路工程有限责任公司 2019年6月5日

招标公告

项目全称:整修改造3批次施工招标。

项目地点:吉林白城。

招标规模: 1标段为营房整修,包括住宿用房和食堂 整修改造。2标段为管网及设备改造,包括供水、供暖管网 及设备更新改造。3标段为场地硬化,约5500平方米。

合同估价:1标段155万元;2标段295万元;3标段97 万元。投标报名截止时间为2019年6月15日16时。 详细情况请登录军队采购网查询。

联系人: 杨先生 电话: 19904360203 张先生 电话:13384363155 中国人民解放军65052部队 标的:

1. 门市楼,位于洮南市翡翠豪庭小区11号楼(现

经营"比尔麦进口啤酒", 幢号19房号4), 面积135 m²,参考价67.5万元。

2. 住宅楼,位于翡翠豪庭小区7号楼5单元5楼东 (幢号16房号10),面积92.88㎡,参考价19.9万元。

3. 住宅楼,位于翡翠豪庭小区5号楼2单元6楼东 (幢号14房号4),面积149.44m²,参考价31.9万元。 4. 门市楼,位于洮南市乾元盛世二期4号楼1层4

门,面积159.45㎡,参考价51.1万元。 5. 门市楼,位于乾元盛世二期4号楼1层5门,面

积159.17㎡,参考价51万元。 6. 门市楼,位于乾元盛世二期4号楼1层6门,面

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下 积159m²,参考价50.9万元。

7. 门市楼,位于乾元盛世二期5号楼1层8门,面 积177.82㎡,参考价57万元。 8. 门市楼,位于乾元盛世二期5号楼1层9门,面

积172.74㎡,参考价55.3万元。 拍卖时间: 2019年6月21日9:30

拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司 报名及展示时间:

2019年6月19日至6月20日15:30 有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到 我公司办理竞买登记手续,标的详细情况请咨询我公

联系电话: 3233433 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467

二版编辑部:3340142

三版编辑部:3341760 广告部:3323838

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 13943604545

2019年6月5日

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3340020

零售:1.50元

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153